



## **Омичи требуют от своих парламентариев в Госдуме отмены ревизии Уголовного кодекса РФ в пользу «ювенальной юстиции»...**

21-го декабря, представители «Родительского Всероссийского Сопротивления» (РВС) передали в приемную Президента Владимира Путина еще 31 тысячу подписей граждан России, «не желающих сесть в тюрьму за «шлепок» своим детям». А такие «уголовные» последствия стали возможны «благодаря» поправке к УК РФ, введенной законом №323-ФЗ.

Среди «подписантов» 2219 омичей.

Родительское Всероссийское Сопротивление (РВС)

– защита традиционных семейных ценностей;

– противостояние ювенальной юстиции;

– противостояние разрушительному образованию.

Подпишись против ювенальных законов

Всего недовольство с нововведением высказало более 213 тысяч россиян. Этого уже дважды достаточно, чтобы вынести вопрос на обсуждение депутатского корпуса нижней палаты парламента.

Между тем, инициаторы закона №323-ФЗ из «Единой России», вынужденные согласиться после широкого протеста рассмотреть возможность отмены скандальной поправки, тянут время: поднимать этот вопрос, как планировалось, 21 декабря в Госдуме, на итоговом заседании текущей сессии, они не стали.

Не исключено, что представители «руководящей и направляющей партии» не хотят, чтобы их действия рассматривались как следствие на требования или давление

Автор: Administrator  
23.12.2016 02:07

Интернет-сообщества. Возможно, их вообще не устраивает связка «реакция общества – законодатели – законы», обязывающая их на некие конкретные и результативные действия.



Тем не менее, в «обещанный день» активисты РВС демонстративно выстроились в Москве в очередь на улице Ильинка, чтобы передать в приемную Президента России еще 31 тысячу подписей россиян под обращением к В.В.Путину:

- Жители России возмущены «поправкой Крашенинникова» к статье 116 УК РФ о «близких лицах», согласно которой за «не тяжкие побои в кругу семьи» родственникам грозит до... двух лет лишения свободы! – говорится в этом послании нацлидеру.

Новая волна родительского беспокойства связана с тем, что «единороссы» опять пытаются скорректировать мнение избирателей и вместо беспрецедентного уголовного наказания протащить поправку, предусматривающую административную ответственность.

Что на стадии правоприменения также окажется не менее обременительно. И для родителей, и для правоохранителей, и для общества, и для наших ментальности и уклада.

# Родители говорят «Нет!» ювенальному вмешательству Запада

Автор: Administrator

23.12.2016 02:07

---

